



21.11.2019

Catre,

CONSILIILE LOCALE -toate

Având în vedere apropierea sărbătorilor tradiționale de iarnă și în contextul evoluției virusului pestei porcine africane, sacrificarea tradițională a porcinelor din gospodăriile populației, trebuie să se facă cu respectare unor condiții care să preantâmpine difuzarea virusului și implicit a bolii:

- achiziționarea de porcine și produse din carne provenite de la acestea să nu se facă de la persoane neautorizate și fără documente sanitar- veterinare;
- în cazul, în care proprietarul de porcine constată:
  - a) înainte de sacrificare, apariția unor modificări a stării de sănătate a animalului ( inapetenta, febra, pielea se înroșește, apoi devine cianotică, arcuire a spatelui, mers greoi, vomă sangvinolentă, diaree abundentă sangvinolentă, etc.);
  - b) după sacrificarea animalului, existența unor modificări ale organelor interne și anume: splina mult mărită de culoare roșie sau neagră, ficat mult mărit, numeroase hemoragii ( la nivelul limfonodurilor, seroaselor), acumulări de lichide în cavități, etc,

Vă anunța de urgență medicul veterinar de liberă practică împuternicit de la nivelul Circumscripției Sanitare Veterinare de Asistență de pe raza teritorială respectivă, în vederea examinării antemortem sau post-mortem a animalului și a recoltării de probe ( dacă situația o impune), în vederea examinării de laborator.

Precizăm că în cazul confirmării unui focar de Pesta porcina Africană la porcinele din gospodăriile populației, proprietarii de porcine vor fi despăgubiți, în condițiile respectării legislației sanitare veterinare.

Totodată atragem atenția cetățenilor că este interzis consumul carnii de porc fără a fi efectuat examenul trichineloscopic al acestora. În acest scop sunt rugați să se prezinte la medicul veterinar cu probe de carne în vederea efectuării examenului trichineloscopic.

Vă rugăm ca, prin mijloacele de informare în masă de care dispuneți ( sedințe de Consiliu, Adunări generale, afișarea la avizierul Primăriei), să mediatizați aceste informații, pentru a putea ajunge la cetățeni și să fie respectate de către aceștia.



DIRECTOR EXECUTIV,

Dr. Mihaela CIUPILAN

Pagina 1 din 2